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ATA 07/2024-26 - COMCULTPF 

 
Aos quinze dias do mês de janeiro de 2025, reuniram-se na sétima reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Política Cultural de Porto Ferreira – COMCULTPF – do biênio 2024/2026 os 

membros do Conselho, conforme lista de presença (anexo1). Diante da impossibilidade do 

secretário geral do COMCULTPF, sr. Bruno H. Prado Ferreira comparecer à reunião de hoje, a 

ATA foi redigida pelo conselheiro Daniel Donizete Cook. Iniciou-se a reunião às 18:45 horas com 

a apresentação dos conselheiros ao novo Secretário da Cultura, o sr. Carlos Damas, que relatou 

que as alterações divulgadas nas redes sociais na última semana são necessárias no momento e 

serão reguladas com o tempo; que os projetos que já acontecem, como Rock na Estação, Estação 

Sertaneja, entre outros, serão mantidos e há a intenção da criação de novos, onde apresentou 

também a intenção da secretaria em aumentar os eventos voltados para a capoeira, 

LGBTQIAPN+, gospel, entre outros. Após estas menções foi lida a ATA da última reunião. Após, 

a conselheira Juliana Turquetti Morais, representante da Secretaria de Educação, problematizou 

o fato de vereadores criarem eventos sobre datas comemorativas e estes geralmente ficam sob 

responsabilidade da Secretaria da Educação, além de ocorrerem aos sábados (há eventos em 

conjunto cultura e educação), enfatizando a necessidade de melhora na comunicação entre os 

vereadores, as secretarias e os conselheiros dos conselhos. O sr. Gustavo André e o secretário 

Carlos Damas pontuaram a possibilidade de rever algumas leis antigas via votação na câmara 

pelos vereadores. O sr. André Terassi, representante da Comunidade LGBTQ+, questionou como 

foi decidido as mudanças nas oficinas da Secretaria de Cultura e Economia Criativa e o secretário 

explicou que não houve consenso na negociação para a renovação do contrato da professora do 

ballet adulto, Gabrielle. Já com o professor do ballet infantil, Lucas, não houve interesse de 

renovação por parte da proprietária do CNPJ da qual ele era funcionário, portanto, será aberta 

licitações nas próximas semanas para contratação de novos professores oficineiros. Explicou que 

a alteração do horário do museu é temporária para se adequar às exigências do decreto de 

contingências, mas em breve terá um novo horário fixo, possivelmente voltará abrir aos fins de 

semana. Comunicou que o Festival de Dança continuará; o sr. Luiz Filipe Alves Lucchiari, suplente 

da cadeira de dança, trouxe a preocupação se a qualidade continuará a mesma. O sr. Carlos 

Damas pontuou também que há a intenção de se levar algumas oficinas para os bairros para 
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descentralizar da secretaria, possibilitando a contratação de mais oficineiros. Discutiu-se 

maneiras de divulgação dos eventos culturais por parte da secretaria, como uma publicação dos 

eventos do mês. O secretário também relatou a intenção da nova gestão de haver maior 

comunicação entre as secretarias. A conselheira Walnice Helena Zuffo, representante do 

Patrimônio Histórico e Cultura Material e Imaterial, sugeriu como pauta da próxima reunião a 

criação de um conselho que supervisionaria os demais conselhos da cidade. A reunião foi 

encerrada às 20:20 horas. 

 
Porto Ferreira, 15 de janeiro de 2025. 

 
 
 
 
 
 

 
DANIEL DONIZETE COOK 

Representante dos Usuários dos Serviços da Cultura (Gestão 2024/2026) 
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